

Fitch confirma en A3(arg) la calificación de Endeudamiento de Corto Plazo de Banco Finansur

21 de abril de 2006

Fitch Argentina, Bs. As. – Abril 21, 2006: Fitch Argentina ha confirmado la categoría A3(arg) al Endeudamiento de Corto Plazo de Banco Finansur S.A. La entidad observa actualmente una aceptable situación patrimonial y de liquidez, así como una buena calidad de activos. También se han considerado las frecuentes pérdidas contabilizadas en años anteriores y la positiva reversión de las mismas en el último ejercicio anual y en el corriente semestre. Además, se consideró como algo reducido su posicionamiento a nivel minorista. Asimismo, si bien las calificaciones nacionales reflejan aún la persistencia de cierta vulnerabilidad en el sistema financiero, se observa una importante mejora en los indicadores macroeconómicos que han permitido una evolución favorable del entorno operativo, con un crecimiento sostenido de los depósitos y la reactivación del crédito. La principal fuente de ingresos de Finansur es la intermediación de monedas y títulos (negocio que se considera más volátil respecto a la banca tradicional) e ingresos netos por intereses. Los préstamos comerciales y la financiación de comercio exterior incrementaron su importancia a partir de la positiva evolución de ciertas variables macroeconómicas. En menor medida, el banco presenta otras fuentes de ingresos, vinculadas a la prestación de servicios. La exposición total al Sector Público es muy baja, y representa sólo el 7.8% de los activos totales a dic. '05 (SFA: 42.9%), lo que se evalúa positivamente. La cobertura de créditos en situación irregular con provisiones es buena (asciende a 113.2%). Consecuentemente, el indicador de irregularidad neta de provisiones no exhibe compromiso alguno sobre el patrimonio (-2.5%). Fue afectado fuertemente por las crisis sistémicas de los años '94 y '01, debiendo en ambos casos recurrir a la asistencia del BCRA por problemas de iliquidez. Con motivo de esta situación, el banco debió presentar, en feb. '02, un plan de regularización. Tres años después, en feb. '05, canceló el saldo del redescuento, a la vez que se le dio por cumplido el mencionado plan. Finansur presenta a dic. '05 una liquidez del 17.2%, entendida como activos líquidos sobre sus depósitos. Si bien dicho indicador se ubica por debajo de la media del SFA (37.4%), se destaca que la entidad posee más de \$70 millones de préstamos comerciales de corto plazo, que eventualmente podría recuperar dado su adecuado índice de cobrabilidad. Por otra parte, la entidad presenta un importante nivel de concentración en sus primeros 10 depositantes (45%). A dic. '05, la entidad presenta una mejora en sus niveles de capitalización debido a que en el mes de nov. '05, la Asamblea de Accionistas decidió aumentar el capital en \$400 mil y a la vez constituir como aportes irrevocables 2 tramos de deuda subordinada convertibles en acciones por \$6.2 millones. Ello colaboró a situar el nivel de endeudamiento en línea con la media del Sistema (7.3 veces vs. 7.0 veces) y respecto de los propios niveles que ha presentado históricamente (7.6 veces promedio de los 5 años anteriores). Por su parte, si además se netearan las operaciones de trading, el ratio de endeudamiento caería a alrededor de 6.8 veces. Banco Finansur nace como entidad financiera en el año 1975 en Bahía Blanca. Durante el año 1989 la misma fue adquirida por la empresa Sánchez Córdova y Cía. S.A., en tanto que el BCRA la autorizó para actuar como banco en 1993. Entre sus principales actividades están la prestación de servicios de banca comercial, la administración de fideicomisos, y la intermediación de cambios y títulos. Los activos de Banco Finansur alcanzaban a \$216.0 millones al 31.12.05, con un Patrimonio Neto de \$26.0 millones. El informe de calificación de Banco Finansur S.A. se encuentra disponible en nuestra página web, www.fitchratings.com.ar
Contactos: Alejandro Manfredo, Ana Gavuzzo, Lorna Martin – 5411+5235-8100